O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILTY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

Bapuant Ne 9767376

1. 3aganume 1 Ne 343135
2,1:3,5

Haiinute 3HaueHue BbIpaXKEeHUs. T
)

2. 3amanume 3 Ne 353368

Ha xoopannaTHOM nNpsMOi OTMEYEHO YUCIIO a

Haiinute naubonbiree u3 uncen a?,a’,a*
1)d*

2)d’

3)a*

4) He XBaTaeT JaHHBIX JJIS OTBETA

3. 3amanne 4 Ne 353543
2

2 ag P A= 05

Haiigure 3HaueHne BeIpaskeHUs
4. 3aganue 6 Ne 353555

5
Pemmre ypaBHeHue sz +7x+9=0

Ecin kopHeri HeCKOJIbKO, 3aIHILIATE HX B OTBET 063 IIPOOEIIOB B MOPAAKE BO3PACTAHHA.

5. 3aganue 10 Ne 352958

VY CTaHOBUTE COOTBETCTBUE MEXAY QYHKIMAMH U UX rpadKaMu.

OYHKIIUN
A) yz—%x—5
2
b) y=§x+5
B)yz%x—S
I'PA®UKHA
1 2) 3)
Y Y Y
1 1 1
01 X 0]1 X 01 X

3anuimTe B OTBET III/Iq;)pI)I, PacCnojIOKUB UX B MOPAAKE, COOTBETCTBYIOIIEM 6yKBaMZ

A b B

6. 3aganue 11 Ne 353420

I'eomerpuueckas nporpeccus 3aiaHa ycinosueM by =3, b, | = 6b,,. Haiinute cymMy nepBbIX 4 €€ 4JIeHOB.

7. 3aganune 12 Ne 353318
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Hai mon Ly, m 0,25,n=+/5—1
anJIuTEC 3HAYCHUC BhIPAKCHUA m2 T+ mn m . mtn npu m= —0, = _

8. 3amanme 14 Ne 353342

Ha KakoM pHCYHKe H306paKkeHO MHOKECTBO PeIICHHIT HepaBeHCTBa X% — 2x — 3 < 0?

9. 3amanue 16 Ne 353563

BricoTa paBHOOEIpEeHHOI Tparenuy, npoBeaéHHast U3 BepiuuHbl C, 1enuT ocHoBaHue AD Ha oOT-
pe3ku mmHo# 12 u 15. Haiinure nmuny ocHoBanust BC.

10. 3aganue 17 Ne 353445

Ha oxpyxHOCTH 1O pasHble CTOpPOHBI OT auamerpa AB B3aThl Touku M u N. U3BecTHO, uTO
£ NBA = 44°. Haiinure yron NMB. OTBeT naiite B rpagycax.

11. 3aganue 18 Ne 353452

B tpeyronsuuke ABC u3BecTHO, uT0 DE — cpenuss nunus. [lnomans tpeyronsauka CDE paBHa 67.
Haiinute mmomans tpeyroiasauka ABC.

N
A @ :
M
C
A
A B
12. 3aganme 19 Ne 353510
Ha kieruaroii Gymare ¢ pasmepoM kieTku 1x1 n3obpaxkén napaurenorpamMm. Haiiure ero ruromans.

13. 3aganue 20 Ne 350053

Kakoe u3 creayromux yrBepikaeHuii BepHO?

1. ITnomans NpsIMOYToJbHOIO TPEYroJdbHUKA paBHA IPOU3BEICHUIO JUIMH €r0 KaTeTOB.

2. CymiecTByeT IpsIMOYTOJIbHUK, THATOHAIN KOTOPOTO B3aHMHO MEPICHANKYIISPHBIL.

3. Ecnu CTOpOHBI OJHOTO YETHIPEXYTOJbHHKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI CTOPOHAM IPYIOro UETHIPEXYTrOJbHHMKA, TO TaKue
YeTBIPEXYTONLHUKH PABHBIL.

B orBer 3anumrre HOMED BbI 6pélHHOF O YTBEDIXK/JCHHA.

14. 3apanne 2 Ne 352640
IInomans reppuropun CIIA cocrasnser 9,6 10 kM2, a Beiinapuu — 4,1+ 10* km?. Bo ckombko pa3 I1oaap TEpPUTOPUU

CLIA 6onbute miomanu teppuropuu Lseiinapun?

1) mpumepHo B 23 pasa
2) npumepHo B 230 pa3
3) npumMepHoO B 43 pasa
4) mpumepHo B 2,3 paza

15. 3amanne 5 Ne 351577
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Ha rpaguxe nzobpaxkeHa 3aBUCHMOCTb KPYTSAIIEr0 MOMEHTa IBUraTels OT 4Kcia ero 00oporoB B MuHyTy. Ha ocu abcmmcc
OTKJIA/IBIBAETCS YMCIO 0OOPOTOB B MUHYTY, Ha OCH OpJMHAT — KpyTsmuid MomeHT B H-M. UeMy paBeH kpyTsimuii MomenT (B H-
M), ecii gBuraress aenaaet 1000 060poToB B MUHYTY?
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16. 3amanue 7 Ne 352197

MarasuH IeTCKHX TOBapOB 3aKyNaeT MOrpeMyIlKH 1o onToBoi rieHe 180 pyOmneil 3a oqHy mTyky U nponaér ¢ 30-mpoLeHTHOM
HaneHKoi. Ckoibko py6ieif OyayT cTouTh 2 Takue HOTrPeMYIIKH, KyIUIEHHbIE B 3TOM MarasuHe?

17. 3apanue 15 Ne 352696

Kaprunka nmeer popmy npsimoyronsHuka co croponamu 20 cMm u 23 cm. E€ Ha-
KJIeW1In Ha Oenyto Oymary Tak, YTo BOKPYT KapTHHKHM MOJy4uiach Oenas OKaHTOBKa ? cM
OJIMHAKOBOW mupuHBL. I1101mans, KOTOpyo 3aHUMAeT KapTUHKA C OKAHTOBKOH, paBHA

1258 cm?. Kakosa mpyuHa okaHToBku? OTBET JaliTe B CAHTUMETpPaX.

18. 3aganmne 8 Ne 341415

Kaxkast n3 cnegyromnmx KpyroBeIx JUarpaMM IOKa3bIBaeT PACIIPEIEICHNE OTMETOK M0 KOHTPOJIBHOI paboTe o MaTeMaTHKe B 9
KJ1acce, eclii IATEPOK B Kilacce MpUMEpHO 27 % BceX OTMETOK, 4eTBEPOK — mpUMepHO 33 %, Tpoek — mpumepHo 23 % u 1BOEK
— npumepHO 17 %?

1) 3)
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B oTBere 3ammmmnTe HOMEpP BI)I6paHHOFO BapHvaHTa.

19. 3apanne 9 Ne 341716
Ha rtapernke sexat ogrHAKOBBIC Ha BUJ MUPOXKKHU: 3 ¢ MsICOM, 3 ¢ KarrycToil U 4 ¢ BumiHei. Cama Hayrag 6epET OMH MHUPOKOK.
Haiinure BepoATHOCTB TOTO, YTO NUPOKOK OKAKETCS C BULLTHEHU.

20. 3aganue 13 Ne 353383

9192
)

YHMHBI 3aps/I0B (B KyJIOHAX), kK — KO3 QUIMEHT NPOIIOPINOHATIEHOCTH (B H-m?/Kn? ), @ r— paccTOsSTHHE MEXY 3apsaMu (B MeT-

pax). IToms3ysce GopMyIoii, HaliIUTe BeTHUIHHY 3apsiaa ¢, (B KyJIoHax), ecmn k =9-10° H-M2/Kn?, g2 = 0,002 K, r=2000 m, a
F =0,00135 H.

3akoH Kynona moxxHo 3ammcats B Buge F =k , Tae F — cuna B3auMoJecTBUS 3apsi0B (B HBIOTOHAX), g1 U ¢y — BEIU-
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21. 3amanme 21 Ne 353431

p(a)

a(10—a)
p(10—a) ’

Haiigure 3HaueHne BeIpaskeHUS 5
a—

,ecmd p(a) =

22. 3apanme 22 Ne 353577

ITo AByM mapaulelIbHBIM JKEJIE3HOJOPOXKHBIM ITyTSIM B OJHOM HAIpaBJICHHH CICAYIOT NMACCAKUPCKMH W TOBApHBIA moe3na,
CKOPOCTH KOTOPBIX PaBHBI cooTBeTCTBEHHO 60 km/4 m 30 kM/4. [InmHa ToBapHOTO moe3na paBHa 900 merpam. Haitmure mimHy
MaCCaXXMPCKOT0 M0Ee3/1a, ECIIH BPeMs, 32 KOTOPOE OH MPOIIENT MUMO TOBApPHOI'O MO€3/1a, PABHO 3 MUHYTaM.
23. 3apanme 23 Ne 353418

Haiiute Bce 3HAaueHMs k, TIPM KAKJIOM M3 KOTOPBIX NpsMas y = kx uMeeT ¢ rpadukoM QyHKIMH y=x’>+4 POBHO OJHY

o6uryro Touky. [Toctpoiite 3TOT rpaduk u Bce Takue NpsiMbIe.

24. 3apanue 24 Ne 353441

Touka H sBiseTcs OCHOBAaHHEM BBICOTHI BH, NMpoBeAEHHON U3 BEPLIMHBI NPSIMOTO ymia B NpsMOYIOJIBHOIO TPEYroJIbHHKA
ABC. OxpyxHocTh ¢ auamerpoM BH mepecekaeT cTopoHbl AB u CB B Toukax P u K coorBerctBeHHo. Haiimute PK, ecnu
BH=11.

25. 3apanue 25 Ne 353162
B octpoyronsHOM TpeyronsHuke ABC nposenens! BoicoTl BB u CCi. Jlokaxute, uro yriasl BB1Ci u BCCi paBHBI.

26. 3amanue 26 Ne 353516

B Tpeyronsuuke ABC u3BecTHBI AIMHBI CTOPOH AB = §, AC = 64, Touka O — LEHTP OKPY>KHOCTHU, OIIMCAHHOH OKOJIO Tpe-
yronsuuka ABC. [Ipamas BD, nepnenaukyisapHas npsamoit AO, nepecekaer cropony AC B touke D. Haiinure CD.
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